微商朋友圈经营日程表
2017.9.26 
我们那都是因为微商而聚集在这里。所以说呢，我们各位微商朋友的朋友圈呢，是我们经营的主战场这个大家肯定是都毋庸置疑的是吧，所以吗，我们今天那就会大家特别选择择了一截。关于这个微商朋友圈经营的日程时间。因为那这个朋友圈打造的时间哪于我们各位的这个生意呢，也是息息相关的与我们的形象。也是息息相关的。 
所以呢，我们把这个事和朋友圈发群的六个时间点呢，总结出来我现在文文字发给大家。 

1、适合发朋友圈的6个时间点
早餐07:00——07:30(早安类说说或者天气之类的。）
中午12:10——13:10 饭点（搞笑的内容。）
下午14:00——15:00 下午上班时间（来条新闻）
下班17:00——18:00（生活类的，比如吃饭，娱乐等。）
晚餐18:30——20:00（生活类）
夜间21:00——00:00（产品类，此时可以打广告） 
大家只需要照做就好了！

2、分享价值
好那么接下来我们看第二点第二点呢，是分享的价值。如果你是做产品的需要找到你的目标客户群体或者是呢，共同他们的共同所需点。然后呢，再针对这些所需点呢，找到合适的解决方法，并把这些方法什么的呢，无私的奉献给他们。如果你分享的价值呢，得到大家的认可。那么你的产品的才有机会得到他们的认可，也能够交到很多朋友是吧，同志们的同学们。 
我们有些同学那里总觉得哎呀说我自己知道的东西好像懂得很少。其实不是啊，不要以为你知道的东西少的可怜，其实呢，有很多你懂的东西呢，他们是不一定懂得。那么前提当然是指我们这个产品的专业类的知识。那么专一，所以说呢就要求我们做微商了，你之所以做微商的，你就一定要精通自己的产品知识。产品的专业点。然后呢，你才能把他们分享出来。那当然了，随便糊弄人，那肯定是不行的了，对吧。 

3、分享智慧
那么这就引申到了我们第三点就是关于分享智慧。因为每个人的成长过程的都会有一些感悟。这些感悟呢，肯定是你亲生经历过的那么你用文字呢，把这些。感悟了描述出来分享给你朋友圈的朋友们。也许你的这些感悟的恰好呢，和一些朋友的经历呢，相比较类似。那么这个时候呢，如果他看到了会不会就跟你有一种似曾相识的感觉呢，即使没有过这些经历的朋友看到是不是也会加深你对他们的印象。因为呢，这些智慧是你的真实感受啊。 

4、分享社会热点
我们也可以选择第四个方面要说的就是分享社会热点。因为当前社会呢，其实新闻呢，是天天层出不穷的，我们可以选择一些比较热点的东西来进行分享，人们的好奇心呢，因为是永无止境的。如果我们雨花每天多花一点时间，那多花一点心思呢，去各个途径。捕捉一些当下的热门话题啊，或者是新闻，再或者男士流行的东西。你收集整理好分享到你的朋友圈哪是不是让人对你也是有一种刮目相看的感觉呢，当你的好朋友每天都会从你这里了解一些奇异的事情时，他会不会。就比较关注你呀，因为你的朋友圈的能给他带去新鲜感，你的分享，一定要抓住朋友圈的眼球才能让他有期待的分享，对吧。 

5、分享趣味
然后呢，我们也可以分享一些有趣味的东西，因为在生活中呢，肯定发生过一些令你开心的事情。也许呢，它来源于网络，也许让他来源与生活，如果你觉得他有趣呢，就把他分到你分享到你的朋友圈。让你的朋友呢，看到的时候是不是也会开心一下同时呢就加上了朋友圈队的朋友们对你的印象对吧。 

6、分享生活的内容
想到这里呢，同学们是不是就想到了我们胖姥爷曾经倡导的情趣用品。那么这个点了肯定就是去喂了是吧。所以说呢，我们一定呢，要朋友，让自己的朋友圈里那英应该有一些。充满趣味的，或者是那大家感兴趣有趣味的东西来营造我们的朋友圈。 
第六点啦，就是分享生活的内容。朋友圈中的好朋友呢，也许从来等我们都是没有见过面滴是吧，更不用说提及你的家人了，那么把你生活中与家人在一起的幸福时光或者是照片呢，分享给你的朋友。让他们的从你的真实生活中了解到你。如果你有属于自己。额，保持家庭和睦，幸福的一些小技巧，那不妨啊，也分享一下，就让大家能感受到更真实的你。 
从而呢，大家体会一下。他能真切的感受真实的真切的感受到你的话，是不是会对你就有一种增加了可信度，同时那就对你的心。产品或者说你所经营的这份事业呢，更有了一个可信度呢。 
7、分享你的日记文章
第七点呢，我们就是要谈一下。分享你的日记，或者说文章。朋友圈写文案写日记呢，不仅可以被你的粉丝认可。还可以帮助你提高你的知名度传播影响力增加更多的粉丝。当然这是一个良性的循环也会你也许你会说我不知道怎么写，不知道写什么。你可以把你的一些特殊的经历，哪些出来把你认为最有成就感的事情写出来。只要你其实啊，只要你用心去写一定呢，就会得到朋友的认可。 
8、分享产品的内容
接下来呢，我们在分享一下这个产品的内容。朋友圈中晒一晒自己的发货情况或者订单量或者上产品动态。但是呢，不能太频繁，一天中一到两次为最佳。因为这样的分享了也会刺激到你的潜在客户，另一方面低也能让你的朋友圈他看到你的劳动成果，也知道就是说你你到底是在做什么产品的。而不是说像我们现在大部分的人都习惯于把自己的产品。通篇都在哪儿晒十几条消息呢，都是。这个产品和反馈这样的难免就会让人产生厌烦和视觉疲劳。 
9、分享客户见证
大家有这种习惯吗？
中间互动，，，，，，
刚才跟大家互动一下，开个小玩笑，其实呢，一开始的我们难免有这样的，包括我自己也是一样的。那么在我们逐步在我们祖国成长的过程中呢，我们也学会了是吧，因为现在时代对微商的要求呢，已经越来越高了。 
好接下来呢，我们再看第九点分享客户的见证，产品发给客户之后呢，跟踪物流。当物流显示到到达客户手里面的时候呢，这个时候你只要再跟朋友确认一下。等待其实用之后呢，让他帮你分享一下使用的感受或者要一些反馈图。如果朋友不愿意，那这个时候呢，可以做适当的引导赠予一些赠品，也可以随客户说下次购买的时候呢，一起邮寄去。哎呀，当然最好的是哪当客户分享之后呢，就能够给客户寄出赠品。这样的就奠定了你与客户的这个往来和你们的这个这种客户关系。 
10、分享专业知识
我们在看第十点。分享专业知识。没有人愿意买哪个产品买买哪个连产品都介绍不清楚的啊，那个人的产品，对吧，那么你的专业知识呢，就一定要超过你的客户。在朋友圈中呢，毫无保留，分享你的专业知识，也许你的这些专业知识呢，就能够帮助他解决一些实际的问题。即使解决不了也会在朋友的心目中感受到你对你的产品的专业。所以说呢，刚才有人说我们没有价值，输出，其实呢，请注意。你把你的这个产品的专业知识融入到你的产品里面。或者说融入到你的这个生活场景和使用范围内的话，你再。放到朋友圈里面，这就是价值输出。 

在朋友圈中，毫无保留分享你的专业知识，也许你的这些专业知识能帮助他们解决一些实际的问题，即使解决不了，也会在朋友的心目中感受的你对你的产品的专业。 
11、咨询求助

接下来我们再看第十一点关于这个咨询的求助，生活中呢，或许我们会遇到自己无法解决的问题。其实呢，这个也很常见很多是吧，那么这个时候呢，我们可以请教一下万能的朋友圈这样呢，既增加了你跟朋友的互动性。同时呢，对于那些能够帮助你解决问题的朋友呢，也给出你你要给出他一些回馈这就呢，就是增加了你们互相的这种互动性。同时呢，你可以是或者是食物啊，或者是呢，它有价值的录，那个录音的那个视频资料等等。这样的相互的。互动一下是不是就增加了彼此的信任和好感呢。 
12、创造话题与朋友互动讨论
那我们再接着看第十二点创造话题与朋友互动讨论。在你的朋友圈中呢，发表一些互动性比较强的话题，让你的朋友呢，参与讨论进来。创造的话题呢，最好是比较新奇的那一种，这样的可以调动大家的积极性，创造的话题呢，也要抓住热点制造热点强势宣传。然后呢，给予价值，最后那是一定要珍惜每一个参与讨论的朋友。这样的你在这个。形成了一个就是讨论的圈子，是不是就增加了自己的一种呃，多方面的了解和多方面的沟通呢。 
所以我觉得呀。我们可以根据自己的产品类型消费的目标客户自己拿灵活掌握。主要呢，在几个时间段来了发一些有意思的朋友圈，其实奸了自己调节。你就像刚才我们说的有些那个朋友们在做这个护肤品。因为护肤品的东西呢，比较琳琅满目，比较烦，多一些。那么你就可以自己选一些时间段，比如说早晚洁面。洗脸的时候呢就可以强势的介绍一下洁面乳的特点是吧，那么呃，然后再到下午，快。上午快下班的这个时间了，经过一上午的时间呢，有些人可能面部要出游。那么这个时间你在挑一个时间段的强势的介绍一下。你的这个控油产品。或者是晚上睡觉啊，这个护肤的这个重要，现介绍一下你的特别的几款面霜面膜对吧，总之哪都是根据自己的时间来随心所欲的调配。 
以上说的，那就是关于朋友圈的一些内容呢，主要是强调就是要丰富多彩，酸甜苦辣都要差一点，这样的才有滋有味，不要这个一昧的去刷产品。然后呢，用心经营额你的朋友圈呢，他会带给你的价值的也许会超出你的预期，这就是我们最大的希望。那么今天的分享了就到这里希望大家能喜欢再见。 




