蒸脚的好处跟注意事项

足浴粉是建立在敦睦堂几十味名贵药材膏贴基础上添加了几味杀菌止痒消肿阵痛配置而成的！
疯子哥在半年前就搜集了市场销售火爆的足浴粉。长期对比试验添加目前体验了几千人。反映效果都非常的奇特，是目前市场上数一数二的泡脚熏蒸产品。
敦睦堂熏蒸疗法，是目前中国市场上唯一的一家在长期反复熏蒸和泡的对比对比下。熏蒸一次，当泡脚三次，所以疯子哥推出了敦睦堂独一的自助式熏蒸馆。
熏蒸从养生来说是最省事最省钱也是相当有效的养生方式。人生有三宝，精气神，蒸脚对对丈夫中肾关系是最密切的。
而肾为先天之本元气之更。因此，双足就好比人体的之跟人老脚先衰脚寒百病生，正所谓。杨树富更，养人富足人的双足是健康的根基，足养好了，人才能获得健康。
两千多年前黄帝内经华佗秘笈足心道都记载了泡脚的好处。
数风流人物，活到年纪大的无不都是养脚的，举个大家都比较熟悉的，八十九岁的乾隆皇帝。
在位六十三年生了三十五个儿子二十位女儿就十分注重足部的养生保健。他将逐步养生的法规解为：晨起三百步，晚间一盆汤，原来没有蒸汽，所以只有泡。因为养足他才能享受到了七代同堂的天伦之乐。
还有部电影大红灯笼高高挂。导演的话是张艺谋，巩俐主演也是主演老泡脚盒脚步刺激按摩后对身体的好处。
人的足部就像一面镜子，能反映人体的健康状况。脚部分了六十六个穴位，六十六个穴位中联络了五脏六腑。
说明人体的足部。气血的顺畅与否，关系到整个机体的健康。腿组的健康与否与脾肾肝三藏密切相关蒸脚了通过皮肤汗腺皮脂腺渗透吸收。促进身体血液循环，疏通全身经络改善新陈代谢，打通微循环。
中医讲寒从脚下起生命的步骤呢，是虚寒湿，凝鱼堵囊瘤癌。而蒸脚就是排湿排寒排毒。常言说，富人吃饱吃补药，穷人薰蒸脚
可见熏蒸对治疗疾病的作用，熏蒸脚促进血液循环，改进，胀气供血有排毒行血活血消肿散於健体强身等功效。
尤其是现代生活中工作压力大，加之空调的大量使用。人们呢，又普遍喜欢吃寒凉的食物，所以人体内多寒湿之毒都是亚健康。
在经过市场试用后的反馈，包括敦睦堂的熏蒸的好处跟大家一块儿分享一下。
最显著的一点的是美肤肌肤改善皮肤的肤质，增强皮肤的弹性，延缓衰老，女士呢最为明显的敦睦堂中药熏蒸几次后。就会感觉到肌肤的光滑细嫩。
二，熏蒸具有消除赘肉，祛脂减脂的功效，健美修形的作用，腿部熏蒸的话三次内部的肌肉的话就会收紧皮肤光滑。
用中药蒸腿，全身毛孔张开排除皮下的脂肪从而达到了减肥的目的。
蒸脚可排出体内的五脏六腑清除皮下的黑色素改善皮肤的色素沉着美白淡斑。
蒸脚的话，人体完全放松舒缓紧张情绪，减轻压力，有镇定安神的功效。
加速体内血液循环，打开毛孔打通身体的环境彻底排出身体里的污垢。
. 激活体内休眠的细胞，增强人体的免疫力，促进伤口的愈合。
加强对气管支气管炎及肺部的功能，对脱敏排痰的话，有良好的作用。
增加身体基础代谢，降高血压，高血脂，高血糖胆固醇跟甘油三脂增加运动耐力，蒸脚可以有效地促进血液循环，调节内分泌系统。清除血壁罐那上的血脂，排除血管垃圾！增强血管的弹性，促使血液流通，从而使血压平稳。
蒸脚的话呢，蒸汽的话可以使脚气脚痒，脚脱皮，汗脚臭脚跟就是一般情况的话五到七天就可以轻松到治愈。
还可以改善酸性体质及亚健康状态。
对这个局部的熏蒸对妇科病前列腺炎或者是痔疮都有非常好的效果，一般的话呢三天就能见到效果。这款药，主要里面的话有杀菌止痒，消肿的功效。
因为敦睦堂的纯中药制造没有任何添加化学物品和色素可以用于洗头，洗脸。这一块儿热敷眼睛，如果是泡脚的话，一定要用开水。另外一个如果准备怀孕或者是月子里面滴熏蒸效果也是非常好的。
脚是人体的第二心脏双脚离心脏较远，加之地利，引力的影响血液回流就比较费劲。如果每天蒸脚就等于在身体的下部安了一个板可以做心脏一臂之力，双脚血夜温度增高，促进血液循环。
蒸脚主要就是通调排补。
熏蒸的这一块儿的话熏桶的注意事项：
第一个的话是，不管遇到任何情况。都要打开盖子，必须是切断切断电源带机器冷却，一到两分钟过后。再打开盖子进行后续操作。
蒸锅里的话呢，放一到两包药，药盒里打湿过后放一包。
蒸锅里加水的话百分之八十，或者是在规定的下面。
出气管必须是保持通畅，严禁曲折或堵塞。
在下一为客人蒸腿前先检查锅里的水够不够和药包加不加！准备齐全后盖子拧到底。将白色的凸槽完全显露。按九挡在蒸汽过来的时候最快的速度调成：夏天二到三档冬天三到四档。
一位顾客蒸好后，把按摩凳放入消毒同类，把同类的蒸汽倒掉，先关掉蒸汽元。一手拿桶底，一手付前桶边。把正气水倒到旁边的桶内用消毒水冲洗一下，再放入干净消毒过的按摩凳就可以了。
注意事项：
太饿的不宜泡脚，太饱的也不宜泡脚。
严重的心脏病低血压心功率不全者，这一块儿话蒸脚的时候会出现头昏的现象也不宜长时间蒸腿。
未成年人小孩儿的是纯阳之体，这一块儿话长期泡脚长期熏蒸泡的话也会出现增加扁平足的风险。孕妇饮酒过量重症病人，或者是静脉曲张严重的那么注意水温跟蒸汽的温度。
蒸脚出汗，不要当风。蒸脚会出现全身出汗，这时候避风是很重要的，一般蒸好半个小时不建议客人外出。
蒸脚出汗时注意补充水分，糖尿病并发症及脉管炎的顾客我们是不建议泡脚的。
蒸脚后的反馈反应：
蒸脚后会暂时出现酸痛胀麻痒软长痘痘，或睡不着觉的现象，或者是有轻微的胃病的人有轻微的拉肚子，或者是泡出以往的病史。
心脏不好的，或者是心脑血管暂时会出现头昏软。这主要是激活它的细胞正在疏通经络。
过敏症肝脏不好，由于体内的毒素过多，废物想从皮肤毛孔中排出会有皮肤瘙痒起疹，或者是像痱子一样。
酸性体质的人全身会不适困乏。
如果出现这类现象的话，我们一般都告诉客人的话是在两到三天内就可以缓解。
蒸脚的时候呢，主要是，蒸后怎么样贴膏药？
第一次根据店里的情况定位定出，这一块儿是以卖膏药为主，还是以办卡为主。
陌生客户的话呢，主要是先讲讲养生的知识了解客户的情况拉拉家常介绍一下蒸脚的产品功效反应，或者是两到三天内的就是病症反馈。
产品的介绍上面的话我们是这样介绍的：蒸脚泡脚产品的话是可以长期用于保健养生的，是天天要坚持的，而我们的膏贴类的产品是功能性的，按疗程贴后坚持熏蒸和泡脚就不容易复发，提高免疫力，让自己不生病或者少生病。
平时的话呢，可以多学一些舌诊青筋或者是趾甲脚，外面的话就可以看到病情。把顾客的话，拦在去医院的路上。
关于一些常见问题总结：
1、 怎么吸客，客户泡脚时怎么推荐我们的膏药？
一般客人在泡脚的时候呢，头一天，两天一般我们都是这个顾客的话呢，是没有怎么灌输其它的，就是灌输一些就是健康的一些养生的一些方法。
2、怎么灌输的？
其实有些人的话他来的时候呢，身体里面呢只是说有一点微微痛，也可以医也可以不医的情况下，那么你这一块儿养生方法已告诉他们了过后了。那他可能就会激发他对自己的身体的爱护，那么这一块儿他就会贴膏药了。
比如说肩颈的话，
一般我们有些时候会问一下这一块儿阿姨呀，你这段时间记忆怎么样啊。
那一般的人的话，记忆力都会说，哎哟我这段时间记忆不好，那么我们就会告诉他说阿姨这一块儿的话，那个就是你的记忆力下降的话一般是因为肩颈堵塞。每年的话，如果是肩颈堵塞的话不疏通的话，那每年的记忆力的话下次下降了百分之五。
引导式
那我们就顺手的话呢，去帮他捏捏颈椎捏捏肩，一般的人的话呢，他肩上的话，一捏的话，他都会有那种就是堵塞的这种声音自己也会听得见的，所以说这样的话我们就建议他贴膏药。
另外一个了，我们也会把跟大家这一块儿讲养生知识的时候呢，也会给大家介绍。那人体的排污口有哪一些。那么在这一块的话再说排污口的过程中的话，有可能就是在排污口的话就是属于是淋巴的地方，有可能也会介意他们贴膏药，其实这个淋巴贴膏药的话效果是非常好的。
排污口的话呢，我们一般情况的话，属于是这一块儿的话肘关节委中穴，还有就是我们说的这个就是胯骨中的胯骨这儿，还有一个就是脖子这一块的话淋巴。
3、客人进店的时候是怎么搭话的呢？
客人进店的时候呢，我们就是打招呼，那么这块阿姨，奶奶请坐，就是这个称呼热情很重要！
如果我们是泡脚的话，那么我们这一块儿的话是跟阿姨这一块儿去做，那么问一下，询问一下客人的话，是哪些地方不舒服。
4、开店选址怎么选？
开店选址的话，我们尽量选择是在菜市，菜市或者是人口比较密集的，或者是几个小区中间的。
这边的话找店的面积的话，大概大概是在四十到五十平方，如果是要增加汗蒸，跟那个就是泡澡的话，那就是在六十平方。一般都在四十平方就可以了，那这个价位的话，一般情况是在两万以下。

5、泡脚后是等自然凉干还是擦干？
泡脚后的话还是要等他药吸收一会儿过后还是要擦干的。

6、我们这款泡脚的话呢，是真的非常好的，这一块儿大家多蒸美白的，而且的话呢话就是长期用的话，不容易，生病感冒的。

我们一般的话，主要还是跟客人讲养生的方法，讲了养生过后呢，就是让客人这一块儿话多贴我们的膏药。
而且的话呢，一定是多拍视屏，让顾客的话按照疗程贴法。
要让顾客的话养成一个就是不到医院里去。主要就是要生病了，就到这个就到敦睦堂来。
7，凳子怎么消毒？
买一个白色的塑料桶，里面的话就是在那个网上买了个84消毒片。那么这一块的话一次放个八片，凳子是一定要消过毒的。
对的，那么我们一般的话蒸桶跟泡脚的凳子的话一般是泡脚的凳子一般是一倍二的备货。那这样的话，所有的这个就是有一半的凳子是泡在那个消毒水里面的。

8，正常蒸多久？
正常的情况下，如果是第一次蒸。那么这一块儿的话可以是刚刚开始蒸的话，有个适应过程，那么这一块以客人承受力为主，那么一般情况的话出汗出微汗就可以了。
一个星期的话，可以出就是一次或者两次的大汗，但一定要注意补充水分。
蒸的效果比泡的效果好三倍！
9、84的味道大腐蚀性强能行吗？
因为你这一块的话，没有什么味道的，它那个就是以里面的话放的那个就是84消毒片很少的。没有什么腐蚀性的也没有什么异味的。
10、我这边定位的话一般是把那个就是泡脚的话，作为一种拖客的一种手段，因为客人在里面可以呆一个小时到一个半小时，那这样的话，你可以在一个小时到一个半小时之间，给他讲讲养生理念增加他这一块儿对自己身体的爱护，可以让他这一块儿按着疗程贴膏药，因为我们如果是没有开店的话，那么他这一块儿贴膏药，有些时候不会按照疗程贴的。
11、有的客户一蒸就大汗淋漓，有的客户同样时间一点不出汗，是体寒吗？
经络通的人这一块儿很容易就出汗了，那么经络淤堵的人的话要蒸的时候要多蒸一会儿或者是多蒸两天。
12、选址后采用的是什么宣传方式吸引客源呢？
选址后，只要开店你只要是免费泡脚的话，一般都很多客人都会来的。
一般的话，选址过后位置好的店，不用去发宣传单，如果是位置不是很好的，宣传单的话是提前一天到两天的话，去发个发宣传单的。
宣传单大概要印什么内容？
宣传单的话，主要是，我建议的话就是印敦睦堂的各个现在的话各个产品的介绍。还有一就是治病的哪些部位，还一个就是贴后的一些什么反应。另外一个以招商目的为主，所以这一块儿尽量多写招商的，或者是这一块儿的话，那就是我们贴的图片或者是店里的图片。
免费泡脚后怎样提及我们的膏药？
我们一般的话呢，养成习惯就是尽量让客人这一块儿来了过后了，我们通过他们就是青筋或者是这块摸摸它的脚摸摸他的肩摸他的腰，这块儿看看他的舌头看他的眼睛看看她的耳朵，那么我们总能在他身上找出亚健康的方法，那么在告诉他一些食疗或者是药疗，或者是其他的一些养生方法，最后再慢慢的讲我们的膏药的好处。
一般我们这一块儿的话就是养生的四大方法，我们一般是这样跟顾客说的。第一个的话是养神，那么就是说人的精气神。第二个的话就是养生物钟，那么就是你的作息时间，第三个的话就是食疗，那么这一块儿我们就说最好的医院的话是在厨房。那么如果是最好的就是医生的话是自己。那么其次的话就说我们说的药疗，那么药疗的话呢，我们就会给他们说，那么我们多么长的话，那么这一块儿就包含了所有的药，除了这个就是你被车撞了急救的这种现象，那么其他的所有的这一块儿的话治疗方法，我们店里面都有。

一般的话，客人来了过后呢，我们有些时候会拿起阿姨的手，拿起阿姨的手，手背如果是青筋比较明显的话，那么这个的话，他可能是肩颈都有问题的。那么这一块儿包括她的脚，那么这个脚的话，两个腿的话，只要你一看他其实是风湿性的关节炎的话，他是相对有一点点变形的她哪怕不痛，那么你这一块儿只要能观察到位，那么他的腿上他的腿疾都能判断出来的。他小腿的青筋跟脚背的青筋越明显，说明他的这块儿化腿部的问题就比较明显的。
就是说白了就是我们要装装的有一点像医生一样的，而且比较有神秘感，那你自己一块儿换，给客人看看。其实事实的话，这上面都有的啦，比如说舌，让客人伸出舌头呢，一般情况的话，那舌头这一块儿的话他下面舌头下面的话，只要是涉及舌头下面那根筋很黑的话，那么他身体的话淤堵就很明显的，於堵明显的话，他身上肯定有痛点的。
另外的话呢，我们这一款就是泡脚产品的话，它会出现酸痛胀麻痒软长痘痘，跟睡不着觉的现象，那么这一块儿有胃病的，有轻微拉肚子也能泡出他以往的病史。那么谁说只要他开始有这种反应的话，那么我们就膏药就可以下手了。
泡之前要告诉客户会有这些反应吗？
泡之前呢，我们一般就稍微正规一点，那么这一块儿，我告诉他们、，我们这款就是泡脚产品的话，那么它是纯中药做的那么这一块儿没有添加任何色素，而且的话没有添加任何的色素和化学用品。那么这一块儿的话让他们客人我们的药包必须的话直接给他看一下让他闻一下。那么这一块儿了解我们是纯中药做的。那么这一块儿再告诉他，我们这款药的话跟其他的市场上的区别在什么呢，第一个的话，可能是在就是市场上的可能他也这一块儿泡了过后了就反应不会像我们这个强烈。那么我们有这么多的反应。怎么有这种反应的话就代表你身体里面滴各种病症。那么你这种个各种病症的话，你一定要及时告诉我，那告诉我的过后我再跟你出什么样的方案，你比如说泡脚泡多久，可以那个贴膏药贴多久，可以见到效果。
一般我们这一块的话顾客在泡脚的过程中的话，那我们先可以不用去介绍膏药，那么我们就抱着我们的拔罐器，那么我们就抱着跟客人走走，那阿姨你有没有这一块儿肩膀比较酸胀的我给你免费给你拔罐。那么你这一块儿拔罐的过程中的话，那么他的罐的颜色就会有各种颜色的出来那么一般的人的话，拔出来都有於堵的现象，那么我们可能就顺着就跟客人介绍。那你自己这一块的话越堵的比较严重了，那么会影响你的就是头部，供血不足，而且也会影响你的睡眠，跟就是影响你的记忆力，那么你这一块儿的话一定要早治早好。
客人来泡脚，有的要修脚，不修转身就走，我们如何来引导？
这个的话有两种方法。那么第一个的话，你可以这一块儿不用请修脚的，但是你可以跟修脚的联系一下，那么泡完脚了过后的话，你就打电话跟对方让对方的话过来修脚。如果是这个方法不行的话，那么你可以让他看看，其实我们这款药的话呢，对于那个就是。脚上的长老茧的，包括甲沟炎的，那么这个的话效果是非常快的，那么这一块这款药的话治灰指甲的效果也很好的。那么泡泡过后的话有老茧灰指甲死皮呀，这一块儿包括甲沟炎的话，那么泡就能泡好。
顾客的话，主要是在修脚的话，你主要是要了解一下他是什么原因修脚，一般的人都是因为甲沟炎跟那个就是脚上的话老茧了来修脚的那么这块的话呢，我们是能解决的。如果指甲长了，那么这一块儿的话，我们店里，其实你也可以备有这种的剪刀。这种的话是当然最主要还是要看客人是享受型的还是这块的话，他是那个就是一般的有些节约型的，或者是必须要修的，那这个还是要判断过的。必须要修的，那你可以跟周边的联系好。
关于开店
关于开我们敦睦堂店的话，在任何一个地方都可以开。因为每一个人每一个地方，他的风湿骨病这一块儿，只要是上了三十五岁的家庭里面。有一半的人家庭里面都有一半的人得了这种病。
这个的话不限的。那你只是说就是比如说镇上开，镇上开的话，那你就是第一批客人的话，一定要服务的很好。而且的话要让每一个客人最好是来一个客人，这一块儿把他给治疗都很好，而且有来的客人帮你带客人过来，这样的话，小城市就可以了。

小城市的这种店的话呢，一定是什么呢？一定是这一个就是所有的人看病的情况下第一个就想到你。这一块儿话你跟客人可以打包票的说，你这一块儿你如果是感冒了，这一块儿你到我这儿来最多不超过三天，我能把你的感冒的话能给你治疗好。
治疗感冒的话，那么这个就是，第一个是这块儿蒸饺蒸脚的话再快出汗的时候一定要及时给他一杯水，让他一杯水灌下去，大汉一出，但是一定要记住他那个背心里面的话一定要垫一个毛巾或者是这一块儿的话让他这个就是第一个纸，那你一定要注意这把汗收了过后才能出去，一般情况不超过三次，感冒是百分之百的人好。那么这个就是还有一个就是什么，最好是能建议他在大椎穴这一块贴一块我们的膏药。
小城市的话，那么这个就是比如说我们这款泡脚的来的最快的就是痔疮或者是妇科病跟前列腺炎，那么这一块的话，你也可以让顾客的话呢带一到两包回去，一般情况的话，一到两次效果就非常明显，一定要让顾客这块儿化对我们药品产生信任，那么有他们帮你带顾客来这种成交率就会高很多。
另外一个如果是我们这跟客人这一块儿泡脚的过程中，如果是，人比较多的情况下，我们会教做会教他们做做操。那么这个做操的话呢，主要是检查检测顾客有没有肩周炎，或者是这一块儿话腿部有没有不舒服，那么这个这个就是做操的过程中的话，只要是他按照我们的这个方法做。他那个手转不过来的，一般都有原来或者是很早以前或者是现在就有肩周炎，这一块的话我们一般情况的话，在做完操过后肯定会增加三到三到五个人左右贴膏药。
平时的话我们在这一块儿的话贴膏药的过程中，只要不是隐私的部位，我们都尽量在当着顾客的面前给他贴。贴的时候呢，这一块的话，第一个还是跟跟那个就是地推是一样的，先拔罐。那么拔罐的时候呢，那么这一块儿话在跟客人贴的时候，但是的话第一个贴的时候就开始讲了如果是，如果不贴这个的话不贴这款膏药有多大的危害。那么这一块儿疗程贴，这块就会轻松。
主要就是，可客人这一块儿待店里的一个多小时，那么这一个多小时的话呢，你这一块的话，有些时候，你可以跟旁边的客人，其实你可能看出你怕你现目前这个客人的话，他有哪些不舒服。但是的话呢，你先不要跟不要给他说，你跟别人讲某一个人的话呢，颈椎，那么这一块儿的话，因为他的供血不足压迫神经，这种过后的话呢，肩颈很硬，或者是半边不出汗，那么这块儿引起的中风多可怜，那么其实他在旁边他也会听的，这么听一听的有可能他就开始贴膏药了。
开店的人呢，主要还是要会讲故事，讲有些的话有效性的故事，或者是有病痛故事或者是有残疾的故事，那么这一块儿讲讲故事那么提高这一块儿的话所有的人意识。其实我们这一款的话就是膏药很奇怪的他有很多神奇的地方，虽然疯子哥这一块儿，有些时候跟我们说不主治的那么不要推销。但是事实上有些时候有些时候的话，日常的保养的话。像我一般的客人，都说你们保养的穴位的话呢，一般是大椎穴跟命门穴这一块的话是经常要保养的，哪怕不痛，那么你们也要经常保养的。
来月经能不能蒸脚？
[bookmark: _GoBack]这个的话要看量的，如果是量少的可以多蒸一下，那么如果是量多的就不要蒸了。
